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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr.2788/30.04.2020 

Proces verbal 

încheiat astăzi 30.04.2020, ora 9,00 

la Căminul Cultural Gura Dimienii 

 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 64 din 

23.04.2020, cu  adresa scrisă nr. 2668/23.04.2020, la care participă următorii consilieri: Bârsan Ion-

Iulian, Dimian Lucian-Liviu, Gavrilă Ion, Gherghe Lili, Macovei Ion, Mânzală Alexandru, Pentelie Ion, 

Petriceanu Ion-Cristian, Porumboiu Dorel, Robe Lucian, Sava Dorinel și Ungureanu Corneliu. 

Participă, fără drept de vot,  domnul Dumitru- Laurențiu Constantin- primar al comunei 

Beceni,  doamna Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni, doamna Doloiu Aurora- 

sef birou financiar contabil și achiziții publice. 

 Cu o prezenţă de  12 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Preşedinte de şedinţă este  domnul Gherghe Lili. 

Din cauza necesității luării unor măsuri de prevenire a răspândirii infecției cu noul 

coronavirus, ședința Consiliului local Beceni are  loc în condiții deosebite astfel: ședința se ține la 

Căminul Cultural Gura Dimienii, unde se asigură o distanță între participanți de minim 2  m, iar 

participanții poartă mască de protecție.  

 Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform Legii, a 

fost supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către doamna 

secretar general al comunei  și cuprinde următoarele puncte: 

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului privind Procedura de inchiriere a 

bunurilor imobile din domeniul public si privat al Comunei Beceni, aflate in administrarea 

Consiliului Local Beceni 

 iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate  nr.1; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a unor spații din incinta 

Dispensarului medical din satul Mărgăriți, comuna Beceni, județul Buzău, aflat în proprietatea 

privată a comunei Beceni  

 iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate  nr.1; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind procedura de vanzare a 

bunurilor din domeniu privat al comunei Beceni, aflate in administrarea Consiliului Local al 

Comunei Beceni, judetul Buzau 

 iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate  nr.1; 

4. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2021 

 iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate  nr.1; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie bugetara pentru trimestrul I  al 
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anului 2020 

 iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate  nr.1; 

6. Proiect de hotărâre privind  rectificarea  a II -a  bugetului local al comunei Beceni pe anul 

2020 

 iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate  nr.1; 

7. Proiect de hotărâre privind completarea Programului de achiziţii publice al Consiliului 

local Beceni în anul 2020 

 iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate  nr.1; 

8. Probleme curente 

 

Ordinea de zi  este votată în unanimitate şi se trece la discutarea acesteia. 

  

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului privind Procedura de inchiriere a 

bunurilor imobile din domeniul public si privat al Comunei Beceni, aflate in administrarea 

Consiliului Local Beceni 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a unor spații din incinta 

Dispensarului medical din satul Mărgăriți, comuna Beceni, județul Buzău, aflat în proprietatea 

privată a comunei Beceni  

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre.  Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Porumboiu consideră că dispensarul renovat  ar fi trebuit pus la dispoziție gratuit 

medicilor,   motivat de faptul că  reabilitarea acestuia s-a realizat cu fonduri le la Guvern prin 

PNDL. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în cu 10 voturi „pentru” și 2 „împotrivă”(dl. 

Porumboiu Dorel și dl Robe Lucian). 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind procedura de vanzare a 

bunurilor din domeniu privat al comunei Beceni, aflate in administrarea Consiliului Local al 

Comunei Beceni, judetul Buzau 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Robe Lucian consideră că acest proiect nu este necesar deoarece nu avem în 

vedere nicio vânzare la acest moment. Procedura poate fi aprobată în cazul în care se va 

iniția o procedură de vânzare. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în cu 10 voturi „pentru” și 2 „împotrivă”(dl. 

Porumboiu Dorel și dl Robe Lucian).  

4. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2021 

iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin 
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Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie bugetara pentru trimestrul I  al 

anului 2020 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare si proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Porumboiu atrage atenția că sumele din trim. I, nu reprezintă  ¼ din bugetul anual, 

iar doamna contabil îi răspunde că împărțirea pe trimestre nu se realizează obligatoriu în 

mod egal.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în cu 10 voturi „pentru” și 2 „împotrivă”(dl. 

Porumboiu Dorel și dl Robe Lucian).  

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea  a II a  bugetului local al comunei Beceni pe anul 2020 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare si proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Față de materialele transmise domnilor consilieri, doamna contabil informează c este 

necesară diminuarea sumelor  care au făcut obiectul contractului FDI, contract care și-a 

încetat aplicabilitatea. Vor fi prevăzute, atât în bugetul rectificat  cât si în planul de achiziții 

doar sumele cheltuite până la această dată. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în cu 10 voturi „pentru” și 2 „împotrivă”(dl. 

Porumboiu Dorel și dl Robe Lucian).  

7. Proiect de hotărâre privind completarea Programului de achiziţii publice al Consiliului 

local Beceni în anul 2020. 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare si proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Doamna contabil precizează că actualizarea programului de achiziţii publice al Consiliului 

local Beceni în anul 2020  va cuprinde și actualizarea sumei prevăzute la proiectul 

„Modernizare drumuri locale în comuna Beceni” 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în cu 10 voturi „pentru” și 2 „împotrivă”(dl. 

Porumboiu Dorel și dl Robe Lucian).  

8. Probleme curente. 

Domnul Robe Lucian îți exprimă nemulțumirea față de activitatea compartimentului cadastru 

care nu realizează documentații pentru eliberarea titlurirlor de proprietate. 

Domnul primar precizează că activitatea principală este legată de realizarea lucrărilor de 

cadastru sistematic în comuna Beceni. 

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei au luat sfârşit. 

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

 

           Preşedinte de şedinţă,                                         Secretar general al comunei, 

                 Gherghe Lili                                                                       Elena Cârcei 


